
 
Referat fra skolebestyrelsesmøde torsdag den 19.6.2025 
kl. 17.00 – 19.00 i personalerummet  
 
Tilstede 

Skolebestyrelsen: Jan Secher Mortensen, Maria Elisabeth Nissen Jensen, Anna Finderup, Almir 

Mesanovic og Inge Marie Kromann 

Medarbejdere: Tinus Emil Møller Pedersen og Jette Dueholm Rokkjær 

Ledelsen: Anne Thidemann, og Inge Johanne Andersen 

 
Afbud 
Skolebestyrelse: Line Kastorp Kok 

Elever: Dina Jaghnoune 5A, Rania Jaghnoune 7B 

Ledelse: Niels Møller, Lasse Fisker og Denis Dandic 

 

• Godkendelse af dagsorden og referat (5 min) 

Godkendt. 

 

• Nyt fra (15 min.) 

a. Eleverne 

Intet nyt. 

 

b. Forældrene 

• Veste med tryk, som bestyrelsen skal have på til fx skolefester (hvor er de t-shirt, som vi brugte 

tidligere mon henne?  

c. Personalet 

• Det pædagogiske persoanel er ved at være klar til sommerferie – ligesom eleverne er det 

• Afgangsprøverne er gået rigtig godt. Det har været vikarer på i nogle klasser i prøveperioden, 

da en del lærere har haft klasse til eksamen eller været ude som censorer. 

• Bilag 1 er præsenteret til personalet – herunder de nye ringetider, som personalet er ved at 

vænne sig til. 

d. Ledelsen 

i. Ansættelse af barselsvikar pr. 1. august 2025 

ii. Skolen deltager i paneldebat i oktober: ”Verdens bedste praktik for de lærerstuderende” 

iii. Skoleårets planlægning – vi placerer børnehaveklassen ved siden af 1. klasse, jf. 

ønske fra skolebestyrelsen, skemaerne er nu klar 

iv. Eksamen er godt i gang med flotte resultater for både almen- og specialklasserne 

v. Mad-bod 7. årgang ifm. OL er gået rigtig godt 

vi. Valgfag (praksis/musiske, det lokale valgfag, 9. klasse valgfag). Eleverne er i fuld gang 

med at tilmelde sig 

 

• Drøftelse af udkast til digital dannelse til folderen ”Fælles omsorg for årgangen” (15 min.) 

Det udkast, som Maria har lavet til dagens drøftelser, er rigtig godt og passer fint til formatet i folderen 

”Fælles omsorg for årgangen”. 

Kommentarer i forhold til de forskellige afsnit:  

Skolen 



 
Skolen skal hjælpe klasserne med at lave årlige værdier..... - her skal vi kigge på skolens årshjul for digital 

dannelse. Kan vi blive konkrete på ordet “værdier” (spilleregler, retningslinjer) 

Hvilke værktøjer/redskaber bruger vi fagligt? Det er et område, som flytter sig hele tiden. I uge 32 har vi AI i 

på overfor den samlede personalegruppe. 

Skolens strategi skal stå tydeligt under afsnittet skole. 

Skolen byder ind til diskussion/debat årligt. 

 

Forældre:  

Afsnittet forældre justeres ift. en tydeliggørelse af forældrenes rolle. Formuleringen omkring “nysgerrige på 

barnets digitale liv” udvides. 

 

På hjemmesiden ligger skolens “Skærm og IT-princip", som vi skal have set på i samspil med dette princip. 

Endvidere skal vi have set på princippet for brug af mobiltelefoner. 

 

Maria retter ”Vestergårdsskolens principper og vision for digital dannelse” til på baggrund af dagens 

drøftelser. Vi sætter punktet på igen til kommende skolebestyrelsesmøde. 

 

• Opfølgning på dialogmøde vedr. trivselskommissionens anbefalinger d. 19.5.2025 (15 min.) 

På baggrund af oplægget for skolebestyrelserne drøftede vi dd. nogle af de temaer, som udsprang af 

oplægget, jf. noterne vi havde med fra mødet. 

 Der er endnu ikke kommet slides ud fra oplæggene. Inge Johanne får fat i disse. Vi dagsordensætter 

punkter igen, når vi har dem. 

 

• Aftensmad (20 min.) 

 

• Skolebestyrelsesmøder næste skoleår (10 min.) 

Møderne afholdes på følgende dage: 

• Uge 34 mandag – d. 18.8 

• Uge 38 tirsdag – d. 16.9 

• Uge 43 mandag – d. 20.10 

• Uge 47 onsdag – 19.11 

• Uge 2 tirsdag – d. 6.1 

• Uge 8 torsdag – d. 19.2 

• Uge 15 onsdag – d. 8.4 

• Uge 21 tirsdag – d. 19.5 

 
• Skolefesten (15 min.) 

På baggrund af sidste års evaluering drøftede vi nogle af de udviklingspunkter, som vi skal være 

opmærksomme på til næste skoleårs sommerfest: 

Skolefesten blev evalueret i skolebestyrelsen d. 25. september 2024. 

a. Flere aktiviteter klassevis - små scener rundt omkring – klasserne viser noget/et lille indslag (bl.a. 

for at undgå kø ved spøgelsestoget) - inddele skolegården i aldersopdelte områder (der var mange 

gode aktiviteter sidste år – bl.a skak, mooncar 

b. Kagebod 

c. Der mangler et fælles program 

d. Forældrene sender børn afsted alene uden forældrene 

e. 8. klasse kan lave podcasts 

f. Skal vi invitere en journalist/fotograf med– en der fortælle om skolefesten - måske få et indslag i 

ULTRA 

g. Der kan evt. også inviteres en politiker 



 
h. Vi arbejder med planlægning af skolefesten i uge 32 sammen med personalet, så vi kommer i gang 

i god tid 

i. Skolebestyrelsens opgaver: 

i. Sælge billetter 

ii. Sælge drikkevarer 

Der indkøbes veste til skolebestyrelsen, så skolebestyrelsens medlemmer bliver mere synlige til 
arrangementer. 

 

 

• Nyt til forældrene (til alle forældre på skolen) – hvad skal vi have ud fra skolebestyrelsen? (10 min.) 

Vi ønsker at synliggøre skolebestyrelsens arbejde. Der er flere temaer, som vi ønsker at synliggøre, bl.a.: 

a. Digital dannelse 

b. Samarbejde med ny ledelse 

c. Rekruttering 

d. Skolefest 

 

Vi skal overveje, hvilket format der bruges, så vi når ud til alle. Der er forslag om billede med temaer og 

små filmklip. Indholdet/formatet skal imødekomme skolebestyrelsens årsberetning. Jan laver til næste 

møde et forslag til indhold. 

 

• Evt.  (5 min.) 

Ingen punkter til drøftelse. 

 

Anne Thidemann 

referent 


